



Embargo: Brussel, 29 juli 2005, 08.00 uur

Omzet (+ 16 %) en operationeel resultaat (+ 33 %) fors beter in 1^e semester 2005

Netto resultaat Groep (509 miljoen EUR) in 1^e semester 2005 meer dan verdubbeld

- Omzet (4.039 miljoen EUR) en resultaat (REBIT¹ 428 miljoen EUR) en operationele marge (11%) sterk gestegen dank zij de activiteiten **Chemie en Kunststoffen**. De Sector **Farmaceutische Producten** gaat qua omzet 13% vooruit (+24% in het 2^e kwartaal) en zet zijn strategische ontwikkeling voort met de belangrijke acquisitie van Fournier Pharma.
- Belangrijke niet-operationele elementen :
 - netto meerwaarde op de verkoop van de participatie in de polyethyleen-activiteit aan BP (443 miljoen EUR);
 - niet-recurrente negatieve bestanddelen voor 281 miljoen EUR.

In het 1^e semester 2005 bereikt de **omzet** 4.039 miljoen EUR, dat is een verhoging met 16% in vergelijking met het 1^e semester 2004 (+17% in het 2^e kwartaal). De omzet van elk van de drie sectoren groeit eveneens: Kunststoffen (+18%), Chemie (+16%) en Farmaceutische Producten (+13%).

De **REBIT** (428 miljoen EUR) stijgt met 33% in het 1^e semester van 2005, vergeleken met die van het 1^e semester 2004 (+43% in het 2^e kwartaal), met een operationele marge (REBIT op omzet) die de 11% benadert.

Het **netto resultaat van de Groep** loopt in het 1^e semester van 2005 op tot 509 miljoen EUR, wat al dicht in de buurt komt van het recordpeil voor het hele jaar 2004 (541 miljoen EUR). In het 2^e kwartaal van 2005 bereikt het de 184 miljoen EUR, een toename met 57% tegenover het 2^e kwartaal 2004.

Naast het betere operationeel resultaat (REBIT +33% voor het 1^e semester van 2005) omvat het netto resultaat van de Groep in 2005 ook de netto meerwaarde uit de verkoop van de participatie in de polyethyleen-activiteit aan BP (443 miljoen EUR) voorts ook niet-recurrente negatieve bestanddelen ten bedrage van 281 miljoen EUR, vooral het batig saldo van de verkoop van vastgoed (125 miljoen EUR, waarvan 92 miljoen EUR in het 2^e kwartaal van 2005); en uit voorzieningen voor een bedrag van 382 miljoen EUR in het 1^e semester van 2005, waarvan 32 miljoen EUR in het 2^e kwartaal 2005.

De **cash flow**² komt voor het 1^e semester 2005 op 728 miljoen EUR en de **verhouding netto schuld/eigen vermogen** bedraagt 20% op het einde van het 1^e semester van 2005. Dank zij de eind juni 2005 beschikbare middelen (1,6 miljard EUR) kan de aankoop van Fournier Pharma voor een basisprijs van 1,2 miljard EUR gemakkelijk gefinancierd worden. Voorts hebben Moody's en S&P de ratings van de Groep onlangs nog bevestigd.

Het resultaat van de sector **Chemie** (REBIT van 163 miljoen EUR) verdubbelt in het 1^e semester 2005 in vergelijking met het 1^e semester van 2004 en verbetert nog met 82% in het 2^e kwartaal. De versteviging van de markt die zich in het 2^e kwartaal van 2005 voortzette, samen met de bevestiging van de prijsverhogingen én een strikte beheersing van de kosten hebben het herstel van het operationeel resultaat mogelijk gemaakt, en dit bij zeer hoge energiekosten.

Het resultaat van de sector **Kunststoffen** (REBIT van 218 miljoen EUR) verbetert met 39% in vergelijking met dat van het 1^e semester 2004 (+18% in het 2^e kwartaal) en zulks bij hoge prijzen voor grondstoffen en nutsvoorzieningen. De speciale Polymeren, die in sterke mate tot het Groepsresultaat bijdragen, hebben mooi stand gehouden ondanks de verminderende vraag van bepaalde marktsegmenten, en boeken een goed resultaat. De Vinylproducten gaan erop vooruit, al hebben ze vooral in het 2^e kwartaal 2005 en in Europa, te lijden onder een afnemende vraag omdat de klanten hun voorraden zijn gaan aanspreken, wat prijsdalingen in de hand heeft gewerkt. In de Mercosur en in Azië blijft de verkoop goed. De verkoop van de Industriële Folie³ wordt bezegeld met de handtekening van Renolit op het definitieve verkoopcontract.

1 REBIT : Recurrent Earnings Before Interest and Taxes, recurrent operationeel resultaat

2 Netto resultaat plus totaal van de afschrijvingen.

3 Het resultaat van de Industriële folie wordt in 2004 en 2005 opgenomen in de rubriek "niet-voortgezette activiteiten".

De omzet van de sector **Farmaceutische Producten** groeit met 13% in vergelijking met het 1^e semester van 2004 (+24% in het 2^e kwartaal). De stijging doet zich voor in elk van de therapeutische specialisaties, met name in de NAFTA-zone, maar even goed in de opkomende landen.

Het resultaat van het 1^e semester 2005 bedraagt 76 miljoen EUR. In dit bedrag zit een schadevergoeding vanwege Barr (15 miljoen EUR) en het resultaat van de verkoop van minder belangrijke producten (12 miljoen EUR). Ter herinnering : in het resultaat voor het 1^e semester van 2004 zaten een aantal eenmalige positieve bestanddelen, waaronder vooral een bedrag van 88 miljoen EUR uit de samenwerkingsakkoorden met Wyeth en Bristol Myers Squibb en de eerste schijf van de schadevergoeding van Barr (15 miljoen EUR). Het operationeel resultaat (REBIT) bedraagt voor het 2^e kwartaal 2005 34 miljoen EUR. Dit is zowat het dubbele van dat van het 2^e kwartaal van 2004, maar dit laatste cijfer was beïnvloed door de heronderhandelingen met de Amerikaanse distributeurs.

De Sector Farmaceutische Producten wil zijn strategische ontwikkeling versnellen en heeft hiertoe een belangrijke stap gezet met de acquisitie van Fournier Pharma en herstructureringen om de efficiëntie van de sector te verbeteren.

Over het geheel bekeken zou de Groep in het jaar 2005 een beter operationeel resultaat moeten neerzetten dan in het ook al succesvolle jaar 2004. Daarbij komt nog dat het resultaat van Fournier Pharma vanaf augustus het Groepsresultaat positief zal gaan beïnvloeden. Het netto resultaat van de Groep gaat andermaal naar een record.

Overzicht financiële gegevens van de SOLVAY-Groep⁴

<i>In miljoenen EUR (behalve gegevens per aandeel, in EUR)</i>	1 ^e semester 2004 ⁵	1 ^e semester 2005	1 ^e sem. 2005/ 1 ^e sem. 2004 In %	2 ^e kwartaal 2004 ⁵	2 ^e kwartaal 2005	2 ^e kwart. 2005/ 2 ^e kwart. 2004 %
Omzet	3.477	4.039	+16%	1.780	2.081	+17%
REBIT	323	428	+33%	147	210	+43%
Niet-recurrente bestanddelen	-2	-281	n.s.	-1	+41	n.s.
EBIT	321	147	-54%	146	251	+72%
Financieringskosten	-45	-38	-16%	-23	-18	-22%
Winstbelastingen	-89	-67	n.s.	-35	-71	+102%
"Niet-voortgezette" activiteiten	31	451	n.s.	13	6	-54%
Opbrengst uit participaties	16	16	-	16	16	-
Netto resultaat van de Groep	234	509	+118%	117	184	+57%
Netto resultaat (aandeel van Solvay)	216	492	+128%	107	172	+61%
Totaal afschrijvingen	217	219	-	112	109	-3%
REBITDA ⁶	523	622	+19%	250	308	+23%
Cash flow ⁷	451	728	+61%	229	293	+28%
<i>(per aandeel, in EUR)</i>						
Netto resultaat per aandeel ⁸	2,62	5,93	+126%	1,32	2,07	+57%
Netto schulden/eigen vermogen-ratio	34%	20%				

⁴ Deloitte heeft een beperkte nazicht uitgevoerd op deze rekening.

⁵ Financiële bestanddelen die geschrapt zijn bij de invoering van de IFRS-norm 5 ("niet-voortgezette activiteiten") op 1 januari 2005..

⁶ REBITDA: REBIT vóór recurrente afschrijvingen en voor "voortgezette activiteiten".

⁷ De cash flow kent men door het netto resultaat van de Groep en de afschrijvingen bij elkaar op te tellen.

⁸ Berekend op basis van het gewogen gemiddelde van het aantal aandelen in de verslagperiode, na aftrek van de eigen aandelen, teruggekocht ter dekking van het programma van aandelenopties. In totaal gaat het om 82.562.387 aandelen voor het 1e semester 2004 en 82.987.400 voor het 1e semester 2005.

Bemerkingen bij het overzicht van de financiële gegevens van de Solvay-groep

De **niet-recurrente bestanddelen** laten in het 1^e semester 2005 een negatief saldo zien van 281 miljoen EUR. Daarin zit, onder andere, een meerwaarde van 125 miljoen EUR uit de verkoop van de kantoorgebouwen van de Groep in Frankrijk, Spanje en Italië en anderzijds niet-recurrente voorzieningen ten bedrage van 382 miljoen EUR. Het gaat hier in het 1^e kwartaal hoofdzakelijk (340 miljoen EUR) om diverse risico's in het farmaceutisch domein en om de mogelijke gevolgen van lopende gerechtelijke procedures met de concurrentie-autoriteit over de peroxides; in het 2^e kwartaal 2005 gaat het om een bedrag van 32 miljoen EUR voor herstructureringen van diverse vestigingen in Europa en de Verenigde Staten.

Voor het 1^e semester van 2005 bedragen de **kosten van schulden** 38 miljoen EUR, een daling met 16% tegenover die van het 1^e semester van 2004. In deze kosten zijn de interesten vervat, uitbetaald bij de recente uitgifte van lange termijn obligaties, waardoor het mogelijk werd een strategische financiële reserve aan te leggen tegen een historisch laag tarief.

De **belastingen** lopen voor het 1^e semester 2005 op tot 67 miljoen EUR. Dit bedrag laat zich niet vergelijken met dat van vorig jaar omdat in 2005 belangrijke voorzieningen zijn aangelegd, waarvan een gedeelte niet fiscaal aftrekbaar is.

Door de invoering van de IFRS 5-normen per 1 januari 2005, wordt het resultaat van de "**niet-voortgezette**" activiteiten niet langer gedetailleerd weergegeven in een apart segment. Het wordt als netto bedrag opgenomen, onder de EBIT, in een aparte regel van het in cascadevorm gepresenteerd Groepsresultaat, met aanpassing van de gegevens omtrent het jaar 2004. In dit resultaat zitten:

- in het 1^e semester 2004: het netto resultaat van de activiteiten hogedichtheidspolyethyleen en zout. Deze laatste is in juli 2004 aan Kali und Salz verkocht. Voorts het netto resultaat van de industriële folie. De Groep heeft immers de verkoop in 2005 van de harde folie aan Ineos aangekondigd en die van de andere industriële folies aan Renolit (voor een bedrag van 330 miljoen EUR).
- in het 1^e semester 2005: de netto meerwaarde (443 miljoen EUR) op de verkoop op 6 januari 2005 van de Amerikaanse en Europese participatie van Solvay in de activiteit hogedichtheidspolyethyleen aan BP voor de prijs van ongeveer 1 miljard EUR. Voorts het netto resultaat van de activiteit industriële folie.

De **inkomsten uit participaties** zijn de jaarlijkse dividenden die Fortis en Sofina in het 2^{de} kwartaal hebben uitbetaald.

Het **netto resultaat van de Groep** komt op 509 miljoen EUR.

Het **netto resultaat per aandeel** loopt in het 1^e semester 2005 op tot 5,93 EUR, in vergelijking met 2,62 EUR over dezelfde periode in 2004 en tot 5,92 EUR voor het hele jaar 2004.

De **afschrijvingen** bedragen 219 miljoen EUR, en zijn vergelijkbaar met die van het 1^e semester 2004.

De **cash flow** komt op 728 miljoen EUR.

Het **eigen vermogen** bedraagt 3.603 miljoen EUR op het einde van het 1^e semester 2005, wat neerkomt op een vermindering met 189 miljoen EUR in vergelijking met het einde van 2004, na de terugbetaling van de preferente aandelen uitgegeven door Solvay Finance Jersey voor een bedrag van 800 miljoen EUR en een netto resultaat van 509 miljoen EUR.

In vergelijking met 31 december 2004 is de **netto schuld** van de Groep per 30 juni 2005 (710 miljoen EUR) teruggelopen met 86 miljoen EUR. De **verhouding netto schuld/eigen vermogen** bedraagt nu 20%, tegen 21% eind 2004.

Deze zeer gezonde financiële situatie geeft de Groep de middelen om zijn strategie te financieren en meer bepaald de acquisitie van Fournier Pharma voor een basisprijs van 1,2 miljard EUR, die op 28 juli 2005 afgerond werd. Overigens hebben Moody's en S&P de lange en korte termijn ratings van Solvay (respectievelijk A/A2 en A1/P1) bevestigd.

RESULTATEN PER SECTOR

<i>In miljoenen EUR</i>	1 ^e semester 2004	1 ^e semester 2005	1 ^e sem. 2005/ 1 ^{er} sem. 2004 %	2 ^e kwartaal 2004	2 ^e kwartaal 2005	2 ^e kwartaal 2005/ 2 ^e kwartaal 2004 %
-------------------------	---------------------------------	---------------------------------	---	---------------------------------	---------------------------------	--

Omzet GROEP	3.477	4.039	+16%	1.780	2.081	+17%
Farmaceutische Producten	808	917	+13%	394	487	+24%
Chemie	1.185	1.373	+16%	607	710	+17%
Kunststoffen ⁹	1.484	1.748	+18%	778	884	+14%
Niet-toegewezen bestanddelen	-	-	-	-	-	-

REBIT GROEP	323	428	+33%	147	210	+43%
Farmaceutische Producten	111	76	-32%	18	34	+89%
Chemie	79	163	+106%	45	82	+82%
Kunststoffen ⁹	157	218	+39%	94	111	+18%
Niet-toegewezen bestanddelen	-23	-30	+30%	-10	-17	+70%

REBITDA GROEP	523	622	+19%	250	308	+23%
Farmaceutische Producten	142	103	-27%	35	47	+34%
Chemie	158	240	+52%	85	121	+42%
Kunststoffen ⁹	237	303	+28%	135	155	+15%
Niet-toegewezen bestanddelen	-14	-24	+71%	-5	-15	X 3

9 Door de hergroepering van de sectoren Kunststoffen en Kunststofverwerking per 1 juni 2004, worden de resultaten van de beide voormalige sectoren sinds 1 januari 2005 gepresenteerd als één enkele nieuwe sector Kunststoffen.

FINANCIËLE SITUATIE IFRS

GECONSOLIDEERDE RESULTATENREKENING

<i>In miljoenen EUR (enkel gegevens per aandeel, in EUR)</i>	1 ^e semester 2004*	1 ^e semester 2005	2 ^e kwartaal 2004*	2 ^e kwartaal 2005
Omzet	3.477	4.039	1.780	2.081
Kosten van verkoop	-2.246	-2.748	-1.198	-1.421
Bruto marge	1.231	1.291	582	660
Commerciële en administratieve kosten	-631	-642	-318	-327
Kosten van onderzoek en ontwikkeling	-224	-203	-97	-110
Andere bedrijfskosten en -opbrengsten	-34	-3	-12	-5
Andere financiële kosten en opbrengsten	-18	-15	-8	-8
REBIT	323	428	147	210
Niet-recurrente bestanddelen	-2	-281	-1	41
EBIT	321	147	146	251
Kosten van schulden	-45	-38	-23	-18
Belastingen	-89	-67	-35	-71
Niet-voortgezette activiteiten	31	451	13	6
Inkomsten uit participaties	16	16	16	16
Nettoresultaat van de Groep	234	509	117	184
Belangen van derden	-18	-17	-10	-12
Aandeel van Solvay in netto resultaat	216	492	107	172
Nettoresultaat per aandeel (in EUR)	2,62	5,93	1,32	2,07
Nettoresultaat per aandeel na verwateringseffect ^(**) (in EUR)	2,61	5,90	1,32	2,06

(*) Financiële herwerkt na invoering van de IFRS 5 -norm per 1 januari 2005.

(**) berekend op basis van het aantal aandelen verwaterd door de uitgifte van de aandelenopties

GECONSOLIDEERD KASSTROOMOVERZICHT

<i>In miljoenen EUR</i>	1 ^e semester 2004*	1 ^e semester 2005
Kasstroom uit operationele activiteiten	299	231
EBIT	321	147
Afschrijvingen	217	219
Wijziging in het bedrijfskapitaal	-243	-236
Wijziging in de voorzieningen	11	449
Betaalde belastingen	-48	-123
Andere	41	-225
Kasstroom uit investeringsactiviteiten	-153	876
Aankoop/overdracht van participaties	-1	992
Aankoop/overdracht van vaste activa	-194	-162
Inkomsten uit participaties	16	16
Wijziging in de financiële vorderingen	21	18
Effect van veranderingen in de consolidatiemethode	5	12
Kasstroom uit financieringsactiviteiten	-232	-976
Verhoging/terugbetaling van kapitaal	-4	-804
Aankoop/overdracht van eigen aandelen	-21	23
Wijziging in de aangepane leningen	41	27
Kosten van schulden	-47	-40
Dividenden	-201	-182
Netto wijziging in de geldmiddelen	-86	131
Omrekeningsverschillen	5	30
Geldmiddelen bij de opening van het boekjaar	1.206	1.406
Geldmiddelen bij de sluiting van het boekjaar	1.125	1.567

(*) Financiële bestanddelen herwerkt na invoering van de IFRS 5 -norm per 1 januari 2005.

GECONSOLIDEERDE BALANS

In miljoenen EUR	op 31 december 2004*	op 30 juni 2005
Vaste activa	4.979	5.311
Immateriële activa	218	310
Consolidatieverschillen	142	186
Materiële vaste activa	3.331	3.523
Andere participaties	590	614
Uitgestelde belastingvorderingen	556	542
Financiële vorderingen e.a. lange termijn activa	142	136
Viottende activa	5.058	5.101
Voorraden	1.057	1.118
Handelsvorderingen	1.369	1.569
Fiscale vorderingen	116	176
Andere vorderingen op korte termijn	359	320
Geldmiddelen en kasequivalenten	1.403	1.560
Activa bestemd voor verkoop	754	358
TOTAAL DER ACTIVA	10.037	10.412
Totaal eigen vermogen	3.792	3.603
Eigen vermogen	2.882	3.470
Belangen van derden	910	133
Langlopende verplichtingen	3.785	4.250
Voorzieningen op lange termijn	1.768	2.281
Uitgestelde belastingverplichtingen	131	71
Financiële schulden op lange termijn	1.850	1.864
Andere verplichtingen op lange termijn	36	34
Kortlopende verplichtingen	2.460	2.559
Voorzieningen op korte termijn	180	179
Financiële schulden op korte termijn	349	406
Handelsschulden	991	972
Fiscale schulden	141	264
Andere verplichtingen op korte termijn	636	561
Passiva bij voor verkoop bestemde activa	163	177
TOTAAL DER PASSIVA	10.037	10.412

(*) Financiële bestanddelen herwerkt na invoering van IFRS 5 -norm per 1 januari 2005.

TABEL VAN DE EVOLUTIE VAN HET EIGEN VERMOGEN

In miljoenen EUR	Kapitaal	Agio	Reserves	Eigen aandelen	Omrekeningsverschillen	Rechtstreeks opgenomen in de eigen middelen	Eigen vermogen	Aandeel van derden	Totaal eigen middelen
Boekwaarde eind vorig boekjaar (31/12/2004)	1.269	14	2.147	-122	-507	81	2.882	910	3.792
Resultaat over de periode			492				492	17	509
Kostprijs aandelenopties			2				2		2
Wisselkoersverschillen			-133				-133	-3	-136
Dividenden					175		175	18	193
Verwerving/vervreemding van eigen aandelen				24			24		24
Netto winsten en verliezen niet in de resultaatrekening geboekt						25	25		25
Kapitaalsverhoging	1	3					4		4
Andere schommelingen			-1				-1	-809	-810
Boekwaarde aan einde periode (30/06/2005)	1.270	17	2.507	-98	-332	106	3.470	133	3.603

RESULTAAT PER SEGMENT¹⁰

De hiernavolgende tabel geeft de omzet weer, zonder uitsluiting van verkoopsactiviteiten tussen de sectoren onderling. Hij vermeldt ook het resultaat per segment, met inbegrip van de niet-recurrente bestanddelen (EBIT).

<i>In miljoenen EUR</i>	1 ^e semester 2004	1 ^e semester 2005	1e sem. 2005/ 1e sem. 2004 %	2 ^e kwartaal 2004	2 ^e kwartaal 2005	2e kwart. 2005/ 2e kwart. 2004 %
OMZET GROEP	3.697	4.335	+17%	1.897	2.230	+18%
Farmaceutische producten	808	917	+13%	394	487	+24%
Chemie	1.302	1.498	+15%	655	774	+18%
Kunststoffen ¹¹	1.587	1.920	+21%	535	969	+81%
Niet-toegewezen bestanddelen	-	-	-	-	-	-
EBIT GROEP	321	147	-54%	146	251	+72%
Farmaceutische producten	110	43	-61%	18	13	-28%
Chemie	78	155	+99%	44	77	+75%
Kunststoffen ¹¹	155	212	+37%	93	104	+12%
Niet-toegewezen bestanddelen	-22	-263	n.s.	-9	56	n.s.

¹⁰ Het resultaat per segment omvat het resultaat van de 3 Groepssectoren en de niet-toegekende bestanddelen.

¹¹ Door de fusie van de sectoren Kunststoffen en Kunststofverwerking sinds 1 juni 2004, wordt het resultaat van de twee voormalige sectoren gepresenteerd onder de nieuwe en enige sector Kunststoffen en dit sinds 1 januari 2005.

BIJLAGE BIJ HET PERSBERICHT BESCHOUWINGEN BIJ HET RESULTAAT VAN DE SOLVAY-GROEP OVER HET EERSTE SEMESTER VAN 2005

SECTOR FARMACEUTISCHE PRODUCTEN

Strategische ontwikkeling

- ♦ ***Versnelde strategische ontwikkeling van de sector Farmaceutische Producten : finalisatie van de belangrijke overname van Fournier Pharma, verhoogd potentieel van de sector dank zij de intensivering van de O&O-programma's met partners van wereldklasse en operationele herstructurering***

Met de overname van Fournier Pharma voor een basisprijs van 1,2 miljard EUR, waarvan de afsluiting is meegedeeld op 28 juli 2005, komt de strategie voor een duurzame en rendabele groei van de farma-activiteit in een stroomversnelling. Dank zij deze transactie kan Solvay zijn commerciële activiteit en cardiologisch onderzoek verstevigen met een belangrijke reeks producten voor de behandeling van dyslipidemie. Op die manier wordt het cardio-metabolisme het belangrijkste therapeutische werkgebied van Solvay. De overname zal de omzet van Solvay Pharmaceuticals naar verwachting met méér dan een derde doen groeien, met een directe verhoging van het rendement. Daarbij komt nog dat de prestaties nog sterk kunnen verbeteren door de ontwikkeling van de onderzoekspijplijn en van synergieën. Vanaf augustus 2005 zal het resultaat van Fournier Pharma ten goede komen aan de sector in zijn geheel.

In het licht van deze acquisitie werkt Solvay Pharmaceuticals momenteel aan de actualisering van zijn strategische en onderzoeksprioriteiten. Het stelt zijn aangepaste strategie op 4 oktober 2005 voor op de vergadering van analisten en beleggers.

Inzake O&O, en de projecten van Fournier Pharma buiten beschouwing gelaten, beschikt Solvay momenteel over een portfolio met een dertigtal moleculen die in de toekomst tot de groei van de sector zullen bijdragen. In 2004 zijn partnerships aangegaan met een aantal bedrijven met wereldklasse (Wyeth, Bristol Myers Squibb, Quintiles). Stapsgewijs voltrekken zich belangrijke ontwikkelingen :

- Bifeprunox bevindt zich in een belangrijke ontwikkelingsfase. In het 2^e semester van 2005 zullen namelijk de klinische gegevens van studies in Fase III beschikbaar worden. In dezelfde periode zal Solvay Pharmaceuticals resultaten van Fase III bekendmaken. In nauwe samenwerking met zijn partners voor bifeprunox Wyeth (New Jersey, VS) en Lundbeck (Kopenhagen, Denemarken) heeft Solvay Pharmaceuticals eerder al zijn voornemen bekendgemaakt het registratiedossier voor bifeprunox in de loop van 2006 voor te leggen aan de bevoegde autoriteiten in de VS en Europa. Van die timing is tot op heden niet afgeweken.
- Als onderdeel van de reglementaire toelatingsprocedure voor cilansetron in Europa en in de VS is in het Verenigd Koninkrijk beroep aangetekend tegen de beslissing van de MHRA¹² en er is overleg aan de gang met de experts van deze instantie. Als gevolg van deze Europese discussie, zal met de FDA¹² ook de situatie in Amerika herbekeken worden.
- Ziekte van Parkinson: lancering van DUODOPA® in meer dan 15 Europese landen; SLV308 gaat naar Fase III.

¹² FDA : the Food and Drug Administration; MHRA : the UK's Medicines and Healthcare Products Regulatory Agency

Kerncijfers

Omzet van de belangrijkste producten

<i>In miljoenen EUR</i>	1 ^e semester 2004	1 ^e semester 2005	1 ^e semester 2005/ 1 ^e semester 2004 <i>(in miljoenen EUR)</i>
FARMACEUTISCHE SECTOR	808	917	+13%
CARDIOLOGIE	100	114	+14%
Teveten®	34	45	+32%
Physiotens®	29	27	-7%
Aceon®	11	9	-18%
Omacor®	3	7	n.s.
GASTRO-ENTEROLOGIE	257	265	+3%
Pantoloc®	61	71	+16%
Creon®	62	76	+23%
Duphalac®	40	43	+8%
GYNAECOLOGIE/ANDROLOGIE	245	261	+7%
Androgel®	98	106	+8%
Estratest®	50	45	-10%
Prometrium®	30	34	+13%
PSYCHIATRIE	157	185	+18%
Serc®	46	59	+28%
Marinol®	31	42	+65%
Luvox®	37	42	+14%

Commentaar

- ♦ De **omzet** van de sector Farmaceutische Producten is in het 1^e semester 2005 gestegen met 13% in EUR; +24% in het 2^e kwartaal 2005. Met ingang van 2005 omvat hij ook de inkomsten uit de schadevergoeding betaald door Barr, uit copromotie-akkoorden en de bijdrage van partners in onderzoek.

In West-Europa blijft de omzet stabiel ondanks de druk op de prijzen. De verkoop in Centraal- en Oost-Europa kent een sterke groei en dat is ook het geval in Azië (Japan, China, India), het Midden-Oosten en Latijns-Amerika. De verkoop in de NAFTA-regio vertoont opnieuw een stijgende trend (met 6% in EUR), en dit spijts de concurrentie die Rowasa® moet ondergaan van generische producten en het negatief effect van de heronderhandeling van de contracten met de belangrijkste Amerikaanse verdelers sinds het 2^e kwartaal 2004 (omzet 30 miljoen USD voor het 1^e semester 2005). Deze heronderhandeling is nu achter de rug.

In elk van de therapeutische specialisatiegebieden gaat de Groep vooruit. Gastro-enterologie met 3%, dank zij de groei van verscheidene geneesmiddelen zoals Pantoloc® (+16%), voor de behandeling van zuurbranden en maagzweren. Voorts Creon® (+23%), voor deficiëntie van de alvleesklier. Ook de Gynaecologie/Andrologie doet het beter met 7%, dank zij de gestegen verkoop van Androgel®, mannelijk hormoonproduct, en een zekere opleving in de verkoop van hormonale producten voor vrouwen (Prometrium® +13%). De groei in de Cardiologie met 14% is vooral te danken aan het anti-hypertensiemiddel Teveten® (+32%). De Psychiatrie tenslotte beleefde een groei met 18%, die te danken is aan Marinol®, een product tegen misselijkheid bij patiënten die chemotherapie ondergaan; of het product Serc® tegen duizeligheid (+28%).

- ♦ Het **operationeel resultaat (REBIT)** van het 2^e kwartaal van 2005 (d.w.z. 34 miljoen EUR) bedraagt praktisch het dubbele van dat van het 2^e trimester van 2004. In deze laatste periode woog de heronderhandeling met de Amerikaanse distributeurs zwaar door.

Het resultaat voor het 1^e semester van 2005 loopt op tot 76 miljoen EUR. Daarin vervat zit de schadevergoeding betaald door Barr (15 miljoen EUR) en het resultaat van de verkoop van minder belangrijke producten (12 miljoen EUR). We herinneren er hier aan dat in het resultaat van het 1^e semester 2004 een aantal eenmalige positieve bestanddelen zaten, vooral dan een bedrag van 88 miljoen EUR als gevolg van de samenwerkingsakkoorden met Wyeth en Bristol Myers Squibb en de eerste schijf van de schadevergoeding van Barr (15 miljoen EUR). In het 1^e semester 2005 heeft de Sector Farmaceutische Producten ook uitgaven gedaan die te maken hebben met de validering van nieuwe productie-eenheden (Frankrijk en Nederland) en herstructureringen (Verenigde Staten) doorgevoerd in het belang van een grotere efficiëntie.

De kosten voor O&O in het 1^e semester 2005 bedragen 144 miljoen EUR (16% van de omzet), na aftrek van de bijdrage geleverd door de partners.

SECTOR CHEMIE

Strategische ontwikkeling

- ♦ **Tegelijk met de versteviging van de concurrentiekracht nieuwe vooruitzichten voor specialiteiten**

Het gaat hierbij onder meer om het vriendelijk openbaar overnamebod op het bedrijf Girindus, waarmee de Groep zijn positie in de organische chemie zou versterken. De beslissing om de activiteit in Azië uit te breiden, heeft concrete vormen aangenomen, met de aangekondigde bouw van een fabriek voor fluor-specialiteiten in Korea en het belangrijk akkoord inzake natriumcarbonaat met NCI/Sinopec dat op stapel staat in China.

Vermelding verdient ook wat waterstofperoxide betreft het project voor de mega-fabriek voor de productie van propyleenoxide en dit in samenwerking met BASF in Antwerpen. Voorts ook de capaciteitsuitbreiding in de Verenigde Staten in het 2^e kwartaal van 2005 en het project voor een nieuwe productie-eenheid in Chili. Ten slotte ook nog de aangekondigde capaciteitsuitbreiding voor natriumbicarbonaat in Duitsland.

Kerncijfers

	Omzet				Evolutie REBIT
	2004	1 ^e semester 2004	1 ^e semester 2005	1 ^e sem..05 / 1 ^e sem.04 %	1 ^e sem.05 / 1 ^e sem. 04
<i>In miljoenen EUR</i>					
CHEMIE	2.433	1.185	1.373	+16%	+106%
"Mineralen" ¹³	1.105	543	601	+11%	↗
"Electrochemie en Fluorproducten"	892	426	554	+30%	↗
"Zuurstof" ¹⁴	436	215	219	+2%	↗

Commentaar

- **Chemie gaat erop vooruit dank zij aantrekkende markt**

Het resultaat van de sector **Chemie** (REBIT van 163 miljoen EUR) bedraagt het dubbele van dat van het 1^e semester van 2004 en het gaat met 82% vooruit in het 2^e kwartaal. De verbetering van de marktsituatie heeft zich ook in het 2^e kwartaal van 2005 doorgezet en ze ging gepaard met aanhoudende prijsstijgingen en een strenge kostenbeheersing. Op die manier kon de operationele marge hersteld worden en dat bij zeer hoge energiekosten.

- **Natriumcarbonaat** doet het beter dank zij de gunstigere voorwaarden op de wereldmarkt en de inspanningen om de marges te verbeteren. De gespecialiseerde derivaten van natriumcarbonaat, en dan vooral natriumbicarbonaat, blijven steeds sneller groeien, dit dank zij de grote vraag naar dit product, maar ook door een betere kostenbeheersing in de Verenigde Staten. De geplande nieuwe productie-eenheid in Duitsland staat symbool voor de ambitie zich te blijven ontwikkelen als wereldpartner voor de afnemers van deze chemische specialiteit.
- **Natriumhydroxide** heeft zich op een opmerkelijke wijze hersteld dank zij de hoge prijzen, bij stabiele volumes in het 1e semester. Markttendenzen bevestigden dat de lichte groeivertraging - aangekondigd voor het 2e kwartaal 2005 - slechts tijdelijk was en de prijsdaling die er het gevolg van was, is geleidelijk ongedaan gemaakt.
Met de **Fluorproducten** blijft het steeds beter gaan dank zij de toegenomen verkoop van Solkane®365mfc en bepaalde varianten, zoals Solkane® 134a.
- **Waterstofperoxide** blijft het in de meeste regio's steeds beter doen, dank zij de vitaliteit van de papierindustrie.

13 omvat de SBU's Natriumcarbonaat en afgeleide producten, Barium- en Strontiumcarbonaat en Advanced Functional Minerals
14 omvat de SBU's Waterstofperoxide, Detergenten en Caprolactones

SECTOR KUNSTSTOFFEN

Strategische ontwikkeling

♦ ***Uitbreiding van de portfolio en krachtenbundeling:***

De sector Kunststoffen legt enerzijds zwaar de klemtoon op de ontwikkeling van zijn Specialiteiten: de speciale polymeren en Inergy Automotive Systems, 50/50 joint venture met Plastic Omnium voor brandstoftoevoersystemen. Deze activiteiten richten zich op een groeiemarkt met producten met hoge toegevoegde waarde. Ze zijn mee van de belangrijkste sterkhouders van de Groep geworden. De Groep is bezig met capaciteitsuitbreidingen van productie-eenheden voor speciale polymeren en werkt aan andere projecten met een groeipotentieel in Azië en in de Verenigde Staten. Ook de oprichting in China van een joint venture voor de productie van brandstoftoevoersystemen, samen met het bedrijf Yapp, vordert goed.

Voorts blijven een sterke leiderspositie, een gecontroleerde groei en een continue versterking van de concurrentiekracht de prioriteit van de activiteit Vinylproducten. In dit licht dient de beslissing te worden gezien van de Thaise dochteronderneming Vinythai in het eerste kwartaal van 2005 om haar capaciteit (voor chloor/EDC/VCM) te verdubbelen. Ook in Brazilië is een capaciteitsuitbreiding aan de gang voor VCM en PVC. Azië en Mercosur zijn naast Europa de voornaamste groeipolen die een belangrijke bijdrage leveren tot het resultaat van de vinylproductie.

Door de verkoop van de industriële folie aan Renolit en de verkoop van de activiteit harde folie aan Ineos, is het resultaat van deze activiteiten terug te vinden in de rubriek "niet-voortgezette activiteiten" in 2004 en 2005.

Kerncijfers

	Omzet				Evolutie REBIT
	2004	1 ^e semester 2004	1 ^e semester 2005	1 ^e sem.05 / 1 ^{er} sem. 04 %	1 ^e sem. 05 / 1 ^e sem. 04
<i>In miljoenen EUR</i>					
KUNSTSTOFFEN ¹⁵	3.632	1.484	1.746	+18%	+39%
Speciale polymeren en Inergy Automotive Systems	1.294	644	681	+6%	~
Vinylproducten ¹⁶	2.338	839	1.065	+27%	↗

Commentaar

- ♦ ***Speciale polymeren houden zeer goed stand en de Vinylproductie groeit, ondanks de hoge kosten van grondstoffen en nutsvoorzieningen.***

Het resultaat van de sector **Kunststoffen** (REBIT van 218 miljoen EUR) verbetert met 39% in vergelijking met het 1^e semester 2004 (+18% in het 2^e kwartaal), ondanks de hoge prijzen van de grondstoffen en de nutsvoorzieningen.

- De activiteit **speciale Polymeren** is één van de sterkste troeven van de Groep en draagt aanzienlijk bij tot diens resultaat. Hier valt de grote vraag naar polysulfones op en de goede verkoop van fluorpolymeren. Zij compenseren een vertraging in de groei van de vloeibare fluor en de neerwaartse druk op de prijzen van de elastomeren.

¹⁵ Door de fusie van de sectoren Kunststoffen en Kunststofverwerking sinds 1 juni 2004, wordt het resultaat van de twee voormalige sectoren gepresenteerd onder de nieuwe en enige sector Kunststoffen en dit sinds 1 januari 2005.

¹⁶ Hier gaat het om de SBU's Vinylproducten, Performance Compounds en Pipelife (buizen en hulpstukken).

- De **Vinylproducten** doen het in het 1^e semester 2005 en in vergelijking met het 1^e semester van 2004 duidelijk beter, dank zij meer bepaald de gunstigere marges en dit in de drie regio's waar Solvay actief is. (Europa, Azië, Mercosur). In de loop van het 2^e kwartaal van 2005 is er hier voor verscheidene marktsegmenten een vertraging opgetreden, door de afbouw van de stocks bij de klanten. Deze gang van zaken deed zich vooral in Europa voor waardoor de marges onder druk kwamen te staan, mede door de dalende PVC-prijzen, bij nog steeds hoge ethyleenprijzen. In zijn geheel blijft de verkoop in Mercosur en in Azië op een hoog peil. Inmiddels zijn er tekenen die er op wijzen dat de afbouw van de voorraden bij de klanten stilaan een einde neemt. Dit zou de prijsdaling normaal gezien moeten te niet doen. Ook zou de daling van de ethyleenprijzen in het 3^e kwartaal van 2005 moeten bijdragen tot een herstel van de marges.

Eén en ander is ook van invloed geweest op het resultaat voor de **kunststofverwerking**. Toch wijzen we op :

- de vooruitgang (+7%) qua volumes bij Inergy Automotive Systems in vergelijking met het 1^e semester 2004, dus een vooruitgang die de groei van de automobiemarkt ver overtreft. Dankzij het succes van bepaalde modellen en een gunstige geografische spreiding, meer bepaald in Azië en Oost-Europa.
- goede volumes voor Pipelife (buizen en hulpstukken) dank zij de geografische diversificatie, een goede product-mix, de ontwikkeling van bepaalde specialiteiten en kostenreducties.

OPMERKINGEN

Met de instemming van de Commissie voor het Bank-, Financie- en Assurantiewezen worden de rekeningen van 2004 en 2005 opgesteld en gepresenteerd in IFRS (International Financial Reporting Standards). Deloitte heeft een beperkt nazicht uitgevoerd van de driemaandelijke geconsolideerde situatie per 30 juni 2005. Dit nazicht bestond hoofdzakelijk uit de analyse en vergelijking van, en de discussie over de financiële informatie en was dus minder uitgebreid dan de volledige controle van de jaarrekening. Het nazicht heeft geen elementen aan het licht gebracht die betekenisvolle correcties van dit intermediair verslag vergen.

* * * *

Belangrijkste data voor financiële informatie

- ♦ 4 oktober 2005 : jaarlijkse vergadering met analisten en beleggers
- ♦ 28 oktober 2005 : resultaat over eerste 9 maanden van 2005
- ♦ 15 december 2005 : bekendmaking van het dividendvoorschot voor het boekjaar 2005

Voor bijkomende informatie :

Solvay Investor Relations,

Tel. 32-2-509.60.16, Fax. 32-2-509.72.40

E-mail : investor.relations@solvay.com, Website : www.solvay-investors.com

This press release is also available in English - Ce communiqué de presse est aussi disponible en français